Nom:

Prénom :

Classe:

Exercicen®1: (6 points)

Calculer :

(-4)+(-235) = /105

(-155) +(+27) = /0,5

(+18) +(-76) = /0,5

(+47,8) +(-189) = /1

(#32) +(-21) +(-11) +(+27)+(-9) = /15

(+12)—-(-16) +(-195)—(-12)—-(+15)—-(+19) = /2

Exercicen® 2: (4 points)

Voici destempératures extrémes relevées sur terre...

Libye Sibérie | Cdifornie |Antarctique Usa Algérie France

Annee 1922 | 1933 1913 1083 1896 1884 1985

TeMperatures | sgoc | .6g°C | +56,7°C | -892°C | +444°C | +53°C -41°C

1- Ranger ces températures par ordre décroissant.

2- Quel est I’ écart entre les deux températures les plus chaudes ? ( écrirele calcul )

3- Quel est I écart entre latempérature la plus basse et |atempérature la plus haute ?

(écrirelecacul )




